

“继续把这篇大文章写下去”

(上接第一版)
“四个全面”战略布局,是对当前“中国问题”切中肯綮的把握,抓住了它,就抓住了解决问题的“衣领子”“牛鼻子”。

——坚持辩证统一,始终相互促进。
“通过!”

2018年3月20日,人民大会堂。十三届全国人大一次会议表决通过了《中华人民共和国监察法》,热烈的掌声在万人礼堂响起。

这一反腐败国家立法,将党的十八大以来全面从严治党的理论和实践创新成果,将深化国家监察体制改革、全面深化法治改革的制度成果,以法律形式固定下来,体现了全面从严治党的决心和信心,全面依法治国的有机统一。

“全面建成小康社会是我们的战略目标,全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党是三大战略举措”“让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮”“一以贯之、坚定不移全面从严治党”“为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障”……坚持历史唯物主义和辩证唯物主义认识论和方法论的相统一,坚持战略目标与战略举措的相统一,确保了“中国号”列车全速顺利前进。

——坚持全面系统,加强整体谋划。
深圳,莲花山。登高眺远,“春天的故事”尽收眼底。习近平总书记亲手植

下的高山榕,茂盛挺拔。

2013年11月,党的十八届三中全会一揽子推出330多项改革举措,并决定在党中央成立领导推进全面深化改革的顶层机构。

“不是推进一个领域改革,也不是推进几个领域改革,而是推进所有领域改革”。习近平总书记为这场新时代的改革开放标注出了不同以往的广度和深度。

纵横正有凌云笔,伟大事业谱新篇。

全面建成小康社会,不仅让近1亿人口摆脱贫困,也是经济、政治、文化、社会、生态文明全面发展的更高水平小康;

通过全面深化改革,国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高;

通过全面依法治国,中国特色社会主义法治体系不断完善;

通过全面从严治党,形成比较完善的党内法规体系,探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径。

中国特色社会主义事业进入新的历史阶段,实现中华民族伟大复兴拥有了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

再启历史新局
“我们已经走出一条光明大道,我们要继续前行”

2020年10月,站在历史的交汇点上,党的十九届五

中全会审议通过《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,为中国擘画了一幅波澜壮阔的新图景。

翻开规划《建议》,“四个全面”战略布局中的首个“全面”由“全面建成小康社会”发展为“全面建设社会主义现代化国家”。

法与时转则治,治与世宜则有功。

正确认识党和人民事业所处的历史方位和发展阶段,不断完善发展的总体布局和战略布局,是写好坚持和发展中国特色社会主义“这篇大文章”的历史自觉和使命担当。

——坚持党的领导,始终把牢中国特色社会主义事业的定盘星。

2021年12月8日至10日,北京京西宾馆,中央经济工作会议举行,定调中国经济发展大计。

世纪疫情之下,习近平总书记以“四个必须”深刻阐明大国经济行稳致远的核心密码。

“必须坚持党中央集中统一领导”居于首位。

回眸一年经济工作,既有大风大浪,也有暗流涌动。习近平总书记深刻指出:“我们能够沉着应对,过险滩,闯难关,关键是在党中央集中统一领导下,各地区各部门步调一致向前进,拔了不少钉子,稳住宏观大局。”

中国共产党领导是中

国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,坚持和加强党的全面领导必须统领于中国特色社会主义事业布局的全过程各方面各环节。

全党有核心,党中央才有权威,党和国家才有力量。

党的十九届六中全会深刻指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

新征程上,必须坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定不移全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,确保全党步调一致向前进。

——坚持中国道路,不断展现中国式现代化新道路的蓬勃生机。

走自己的路,是党百年奋斗得出的历史结论。

在党的十九届五中全会上,习近平总书记深刻阐明了中国式现代化的五大特征:

“我国现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发

展道路的现代化”。

走中国式现代化道路,这是推进中国特色社会主义事业总体布局 and 战略布局的必然要求,必须贯彻落实在我国发展的战略战术、方针政策、政策举措、工作部署之中。

——坚持以人民为中心,真正体现社会主义的本质要求。

2022年新春上班第一天,浙江召开高质量发展建设共同富裕示范区推进大会,部署新一年的“任务清单”。

“治国之道,富民为始。”

在全面建成小康社会的基础上,习近平总书记作出了“现在,已经到了扎实推动共同富裕的历史阶段”的重大论断。共同富裕,这是社会主义的本质要求,这是人民群众的共同期盼。

一切为了人民,一切依靠人民。

坚持以人民为中心的发展思想,必须始终贯穿于“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,这是坚持和发展中国特色社会主义的鲜明底色。

“我们已经走出一条光明大道,我们要继续前行。”

踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,中国特色社会主义现代化国家新征程,中国

特色社会主义伟大事业必将掀开更加恢宏壮丽的崭新篇章!

(新华社北京2月16日电 记者 陈芳 朱基钗 董瑞丰 胡洁 温竞华 彭韵佳)

全市高层住宅建筑消防安全管理培训会召开

本报讯(记者 刘鹰 刘畅)2月18日上午,全市高层住宅建筑消防安全管理培训会在南部新城职教园区报告厅召开。会议对高层住宅建筑排查整治工作提出具体要求,对高层住宅建筑消防安全百日攻坚行动作出部署。

会议指出,消防安全重于泰山,人民利益高于一切。各县(区)物业行管部门、各物业服务企业要充分认识清高层住宅建筑消防安全严峻形势,紧紧围绕高层住宅建筑消防安全管理、公

共消防设施设备、用火用电量、安全疏散生命通道、外墙保温材料等重点,精心谋划、严密组织、紧盯问题、狠抓落实,不断提升消防安全防控能力,以有力的措施和务实工作作风,守护人民群众生命财产安全。

会议要求,各县(区)物业行管部门要按照“管行业必管安全、管业务必管安全、管生产经营必管安全”的要求,结合自身职责对属地管理范围内的高层住宅建筑开展摸底排查,督促物业服务企业依法履行消防安全管理

职责,深入推进问题整改,准确翔实掌握管辖区域内的高层住宅消防安全情况,发挥督促、协同配合作用,与属地消防救援、公安、街道社区、行政执法等部门开展联合执法检查,建立数据共享、情况互通、联合执法、案件移送各项机制,充分发挥职能优势,加强配合协作,切实形成执法合力。

市住建局、市消防救援支队、各县(区)物业办、消防救援大队及全市高层住宅建筑物业服务企业和消防技术服务企业负责人参加会议。

市住建局

精准服务企业力争实现“开门红”

本报讯(记者 徐楠)2月16日,市住建局服务企业专班组织建工服务中心、质量监督站、局行政审批办和建筑业监管科等相关业务科室,主动上门服务,深入吉林启星铝业有限公司智选假日酒店项目现场,详细了解项目建设规模、工程进度、手续办理等情况,坚持问题导向,帮助企业解决难题。

据了解,为贯彻落实省住建厅《关于强化十项措施确保建筑业一季度实现“开门红”的通知》和全市项目建设推进大会精神,促进建筑业高质量发展,努力实现建筑业一季度“开门红”,市住建局积极发挥职能作用,持续优化营商环境,推动项目建设顺利进展。

建立服务企业工作专班,提升服务项目发展质效。市住建局成立由局属各职能部门组成的服务专班,坚持以“精准对接、精准服务、务实高效”为原则,集中开展“企业服务月”活动。提高要素保障能力,深入调研、主动跟进、超前服

务,全力以赴支持大项目、好项目,为项目建设提供全方位、零距离服务,创造最佳投资环境;为建设单位提供招标投标、施工图联审、施工许可办理等履行基本建设程序方面的咨询服务,指导建设单位做好项目建设前期准备工作,加快项目落地实施建设。

建立项目审批快速通道,推进行政审批提速提效。深入推进“放管服”和“最多跑一次”改革,对前期工作准备充分、规划手续完备、施工图审查合格,且已承诺落实建设资金、施工场地具备开工条件、施工组织设计已编制完成的项目,即时同步办理施工许可、质量报监、安全报监手续。强化网上“并联审批”,全面实现项目建设和网上审批、电子印章、电子证照的“全程在线”审批。进一步简化审批流程,解决项目开工难题,促进项目早日落地开工建设,尽快达产达效。

此外,市住建局还与市统计局保持沟通联络,及时掌握建筑业企业入统数据情况,督促新办建筑业企业及时到统计部门上报入统资料,并实时跟踪企业入统进度,协调统计部门解决企业入统过程中遇到的问题,力争做到建筑业产值应统尽统,应报尽报,颗粒归仓。

优化营商环境 促进高质量发展

农民朋友如何购买良种

本报记者 李及肃

记者提醒

一年一度的春耕时节到了,广大农民已经开始选购优良的农作物种子。《种子法》实施以来,我市种子市场不断壮大。随着种子企业改革的不断深入,以及国外种子企业的进入,种子市场发生了明显的变化。那么,农民朋友如何才能购买到适合自己地块的优良种子呢?为此,记者请教了辽源市农业综合行政执法支队农业专家,给农民朋友提几点建议。

要到具有种子经营许可证、营业执照的大公司或受委托代销的种子门市部购买,购买的种子必须包装完好并附有种子标签。

看种子的标签标注是否明确,四项质量指标是否全部标注,至少达到国家标

准,选购种子时最重要的是要看种子质量,仔细看好种子标签。种子标签是种子经营者对消费者的承诺,也是判定种子质量的重要依据。现阶段我国衡量种子质量指标主要包括品种纯度、净度、发芽率和水分四项。四项标准:纯度96%,净度98%,芽率85%,水分16%。如果水分高于标准值或其他三项指标中任意一项低于标准值,都是不合格种子。要弄清您买的种子与您想要的品种是否一致。

要看种子是否新鲜、干燥,罐装、袋装的种子可以摇摇听听种子是否干燥、坚硬。

一定要选择适合您家地块的种子,千万不要盲目购种,大都哄追求单一品种布局。要根据自己的地块和技术条件仔细权衡后再做决定。

最好到有承诺、讲信誉的大公司连锁店、经销处、

门市部购买种子,多听多看多问,不要匆忙购种。

千万不要轻信虚假宣传,到辽源地区以外不明真相的种子商店购买种子,这样的种子多是未审品种或是假劣种子。更重要的是如果种子一旦出现质量问题,不利于投诉索赔。

不要购买开包种子,以防造成不应有的经济损失。因为绝大多数种子经销商不具备经销开包种子资格,很难保证开包后的种子质量。

希望广大农民朋友在选择品种时一定要选购吉林省种子管理总站所发的《致广大农民朋友一封信》中的品种。

在购买种子时一定要向经销商索要发票,作为凭证。

特别提醒有的农民朋友,如果别有用心,刻意购买未审品种种子,后果自负。



新春走基层

▲目前,水果西红柿和草莓及叶菜正值采摘最佳时期。其中,水果西红柿成春季采摘新宠。
▼农业品牌化发展为当地村民提供了100多个就业岗位,带动农民增收致富。



初春:西红柿采摘迎来「开门红」

本报记者 刘鹰 摄影报道

新春伊始,万物复苏。在辽源市中德现代农业有限公司蔬菜大棚内生机盎然,受到“寒葱顶”牌有机西红柿采摘节邀请而来的游客们边采摘边拍照留念,感受着收获的喜悦。市民王慧秋说:“这里的西红柿口感让我感觉一下又回到了小时候,有种又回到家的感觉。”

中德现代农业有限公司副总经理史坤介绍:“园区内的生态农业品牌农产品,每一批次均可通过电子农产品合作证追溯到生产者、重量规格、生产日期、产品认证、农残自检等情况,实现了一年四季循环采摘。目前,正值水果西红柿和草莓及叶菜采摘最佳时期,欢迎广大市民游客到园区感受春天气息。”

据了解,为通过农业品牌化带动农民增收致富,辽源市中德现代农业有限公司不断推进大棚种植产业规模,实现了西红柿水果化、草莓规模化、叶菜早上市等特色高效农业发展。同时,依托蔬菜大棚种植基地与市场超市建立合作关系,形成了产、供、销一体化,畅通了销售渠道。

廉洁征兵 阳光征兵

2022年春季征兵工作已全面展开,欢迎社会各界对征兵工作进行监督。

通讯地址:辽源市龙山区岳阳路99号辽源市征兵纪检监察办公室
邮编:136200 举报电话:0437-5024833

参军 报国

无上 光荣

关于主动放弃试点经营资格的公示

辽源市宜丰小额贷款股份有限公司(社会统一信用代码:91220400MA0Y3LNK1R)于2022年2月17日向辽源市金融工作办公室主动申请放弃试点经营资格,辽源市金融工作办公室拟取消试点经营资格。广大群众如有异议,请在公告公布之日起15日内,以口头或书面形式向辽源市金融工作办公室反映。

公示电话:13943786671

辽源市宜丰小额贷款股份有限公司
2022年2月17日